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平成 22 年度 会長・校長情報交換会 アンケート集計及び研修会報告 
平成 22年 6月 5日（土）実施 研修委員会 

 
１．アンケート集計結果（回収 225枚） 
Ｑ１ 今回の会長研修について次の項目についてどのように思われましたか。 
ア．研修会の運営について 

 
 
○ 司会進行が良かった。（自分でうまくいかなかった） 
○ 自由にできてよかった。（役員（？）が入るべき） 
○ 単位制をまとめたのが良かった。（もっと工夫が必要） 
○ 会長、校長と意見交換できて良かった。 
○ 事前に情報交換内容を周知したらどうか。（注：参照） 

 
イ．研修会のテーマについて 

 
○ 他校の話を聞けて有意義だった。 
○ テーマを絞って欲しい、予め決めて欲しい。（注：参照） 
○ 聞きたいことが聞けた。（もっと質問したかった） 
○ タイムリーな話ができた。（テーマが少しずれた） 
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○ 自由に話ができた、発言活発で良かった。 
ウ．人数制について 

 
○ ちょうど良い。 
○ テーマ別にグループを募集しては？ 
○ 少し多い。 
○ 他地区の話を聞きたい。 
○ 話が聞き取りにくい。 
○ 時間が短い。 

＜※割合は四捨五入のため合計 100％にならない可能性有り＞ 
 
 
Ｑ２ 今後について。 
ア．研修内容 

①今の形 ②その他の形 なし 

188 2 35 

イ． 
○ テーブルを取り払ったのが良かった。 
○ もう少し小グループにしてほしい。 
○ 希望のテーマを選びたい。 
○ 講演会やパネルディスカッションはどうか。 
○ 班ごとの部屋にしてほしい。 
○ テーマを絞って予め意見を用意してきたほうが良い。（注：参照） 
○ 特に集まらなくても得られる情報なのでこの研修で何をしたいのかわからない。 
○ グループ分けのメリットが感じられない。 
○ もっと時間がほしい。 
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Ｑ３ 案内通知は見たか。 

①はい ②いいえ ③無回答 

186 34 5 

 
Ｑ４ その他の意見・要望 
○ 机をなくして良かった／ある方が良い。 
○ グループ分けがよかった／他地区の話も聞きたい。 
○ もう少し時間がほしい／短い時間で有意義な話が聞けた。 
○ 各学校のＰＴＡに対する思いが伝わってきた。 
○ 1部屋に 2グループでは集中できない。 
○ 事前に単Ｐの年間行事を書いたものをグループの人数づつ準備して配り、それに基づ

いて質問できれば良いと思った。 
○ 他校の活動が聞けたので参考になった。 
○ 今回の結果をまとめて資料として欲しい。 
○ 内容を具体的に周知してほしかった。（注：参照） 
○ 活発な意見が出て良かった。 

 
注：今回、新たに内容についてのお知らせを出して、そのことについても理事

を  
通して各地区に連絡してあるにも関わらず、このような意見もありました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


